知識工学テスト課題

［課題１］

　次のProlog 定義例があったとき、（述語の実行）に示す述語を実行すると、Xにはどのような値が返却されるか。

  （Prolog定義）

  　　　sample([ ], 0).

  　　　sample([X|L], N):-sample(L,NN), N is NN ＋ 1.

 （述語の実行）  sample([a, b, c, d], X)

［課題２］

　講義中で示したプロダクションルールの文法に従って、以下の文を前向き推論によるルールで表現せよ。

（1） 性格が明るいと好まれ、性格が暗いと嫌われる。

（2） 他人に優しいなら好まれ、他人に意地悪なら嫌われる。

（3） 嫌われる人は友人が少なく、好まれる人は友人が多い。

なお、初期状態のワークエリアの定義例は、以下を参考にすると良い。

（前向き推論の場合）

Initial Work Area (X, Y)

  性格(X), 他人への対応(Y);  /* X :明るい、暗い、普通    Y:優しい、意地悪、普通 */

　好き嫌い(0);

End Initial;

［課題３］

　以下の分を意味ネットワーク図で表現せよ。なお上位概念はIs_a, 部分概念はPart_ofで示されるものとせよ。
　タロウは、高井君が飼っている犬である。犬は哺乳動物で４つ足、背骨を持つ。ミーは坂上さんが飼っている猫である。猫も哺乳動物である。高井君は日工大建築学科の男子学生で、坂上さんは情報工学科の女子学生である。女子も男子も人間である。

　

［課題４］

　現在の速度が与えられるものとして、一定速度に保つためのファジールール及びメンバーシップ関数を示せ。
［課題５］

　「知識とは何か」について自ら考えることを述べよ。
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